

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об экспертизе постановления администрации Урмарского района «Об утверждении Правил предоставления субсидий из местного бюджета Урмарского района Чувашской Республики на возмещение части потерь в доходах организациям автомобильного транспорта, связанных с перевозкой пассажиров по муниципальным маршрутам в границах Урмарского района Чувашской Республики».

Отдел экономического развития, промышленности и торговли администрации Урмарского района Чувашской Республики в соответствии с постановлением администрации Урмарского района от 30.11.2015г № 726 «Об утверждении Порядка оценки актов по вопросам предпринимательской и инвестиционной деятельности» провел публичные консультации по постановлению администрации Урмарского района «Об утверждении Правил предоставления субсидий из местного бюджета Урмарского района Чувашской Республики на возмещение части потерь в доходах организациям автомобильного транспорта, связанных с перевозкой пассажиров по муниципальным маршрутам в границах Урмарского района Чувашской Республики» на предмет выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности.

1. Общее описание рассматриваемого регулирования.

Нормативно правовой акт содержит одно приложение:

- правила предоставления субсидий из местного бюджета Урмарского района Чувашской Республики на возмещение части потерь в доходах организациям автомобильного транспорта, связанных с перевозкой пассажиров по муниципальным маршрутам в границах Урмарского района Чувашской Республики.

Целью правового регулирования нормативного правового акта является- обеспечение устойчивого социально-экономического развития Урмарского района Чувашской Республики, создание благоприятного инвестиционного климата, контроль за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований муниципальных правовых актов законодательства Российской Федерации законодательства Чувашской Республики.

Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным нормативным правовым актом являются предприятия и организации всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, крестьянские фермерские хозяйства. Данный нормативный правовой акт не возлагает на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности никаких обязанностей.

2. Публичные консультации.

В ходе проведения экспертизы нормативного правового акта с 04.12.2018 года по 20.12.2018 года проведены публичные консультации с представителями предпринимательского сообщества (далее - публичные консультации) с целью сбора сведений о положениях нормативного- правового акта, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. Уведомление

проведении публичных консультаций с перечнем вопросов размещено на сайте администрации Урмарского района Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

http://gov.cap.ru/SiteMap.aspx?id=2520364&gov_id=73 (раздел «Оценка регулирующего воздействия»).

Кроме этого, уведомление о проведении публичных консультаций с перечнем вопросов направлены электронно: ООО «Светлана», ООО «Уют», ИП Иванова Т.П., ООО «Общепит», ООО «Урмарский хлебозавод», ООО «Викинг», ООО «Люкс», ИП Молостовкина Л.И., ООО «Гермес», ИП Афиногенов И.В., ООО ММК «Сервис».

Всего направлено 11 писем.

По результатам публичных консультаций нормативного правового акта получены ответы от ООО «Светлана», ООО «Уют», ИП Иванова Т.П., ООО «Общепит», ООО «Урмарский хлебозавод», ООО «Викинг», ООО «Люкс», ИП Афиногенов И.В.

Результаты проведения публичных консультаций обобщены в справках о результатах проведения публичных консультаций.

3. Результаты исследования нормативного правового акта.

Учитывая, что ни от одного субъекта малого и среднего предпринимательства не поступило замечаний по обсуждаемому нормативно правовому акту нет необходимости внесения в него каких - либо изменений.

4. Подготовка и согласование проекта заключения по результатам исследования нормативного правового акта.

Проект заключения по результатам исследования нормативного правового акта направлен на согласование письмом от 04 декабря 2018 в сектор юридической службы администрации Урмарского района. Сектор юридической службы администрации Урмарского района проинформировал об отсутствии замечаний к проекту заключения.

5. Выводы по итогам проведения экспертизы нормативного правового акта.

По итогам экспертизы постановления администрации Урмарского района Чувашской Республики от 22.02.2017г. №130 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из местного бюджета Урмарского района Чувашской Республики на возмещение части потерь в доходах организациям автомобильного транспорта, связанных с перевозкой пассажиров по муниципальным маршрутам в границах Урмарского района Чувашской Республики» пришел к выводу об отсутствии необходимости внесения изменения в данный нормативно правовой акт.